
Compte rendu du conseil d’administra2on du 29/11/2023 

 

 

1. Trail du tour des Fiz  

Le Trail du Tour des Fiz se déroulera le Samedi 13 juillet 2024 dans une nouvelle version « light ». L’OT de 
Passy a pris la décision de supprimer le Tour des 8 refuges ainsi que l’Ultra des Fiz afin de réaliser des 
économies. Les 3 courses prendront donc le départ le Samedi ma2n avec 1h de décalage entre chaque 
course. Le duo ne sera donc plus une version semi-nocturne. Nous regreQons ceQe décision de supprimer le 
tour des 8 refuges.  

L’OT de Passy a également pris la décision de reprendre la gérance de la buveQe, ce qui représente une grande 
perte pour le club. Les négocia2ons sont encore en cours afin de conserver les 1,50€ par dossards que nous 
obtenions grâce à la co-organisa2on. L’OT nous a donc demandé ce que nous serions prêt à faire en 
contrepar2e. La décision a été prise de conserver la ges2on des parcours, ce qui comprend le balisage et la 
fermeture des courses, uniquement si nous conservons ses 1,50€ par dossard.  

L’OT de Passy a également proposé au SPAC de récupérer la ges2on du Trail des Tour des Fiz en 2025. Cela 
fera l’objet de discussions ultérieurement.  

 

2. Trail des Dahus Sallanchards 

Point sur les inscrip2ons à ce jour : 1 sur l’ul2me, 10 sur le duo et 10 sur les dahus affolés.  

Plusieurs partenaires ont déjà accepté de renouveler leur partenariat pour 2025 : Carrefour, Entrepôt du 
bricolage, Perbiplan, Moutain Store en aQente.  

 

3. Jeunes du SPAC  

Suite à un arrêté préfectoral, notre coach bénévole Sébas2en ne peut plus exercer sa fonc2on d’encadrant.  

Il faudra donc trouver un nouveau coach afin de le remplacer et venir en aide à Fabrice et Océane au vu du 
nombre important d’enfants lors des entrainements. Ce qui est une bonne nouvelle, mais il nous est 
important de conserver un encadrement de qualité. En aQendant, nous remercions Richard et Valen2n qui 
ont accepter d’aider à l’encadrement des enfants.  

 

4. Nouvelles tenues du club  

Les négocia2ons pour les nouvelles tenues du Club sont en cours avec la marque Poli. 3 dates ont déjà été 
fixé afin de réaliser des essayages afin de procéder à une futur commande. Malheureusement, nous n’avons 
pas toutes les tailles pour les essayages.  

 

5. Licence 2024 

Suite à la perte de bénéfices annoncé lié à la perte de la buveQe sur le Trail du tour des Fiz, la décision a donc 
été prise d’augmenter le tarif des licences pour la prochaine saison. L’augmenta2on sera de 10€ pour les 
adultes et de 5€ pour les enfants (sauf les baby athlé).  



 

6. Soirée du club  

La soirée du club se déroulera le 19 janvier 2024. Le lieu reste encore à définir.  

 

7. Ultra trail du Haut Giffre  

Le club propose de se réunir autour d’un trail et ceQe année, c’est l’Ultra trail du Haut Giffre qui a été choisi. 
Les discussions sont en cours mais nos adhérents devraient bénéficier d’une réduc2on de 10%. Nous 
espérons que cela sera un grand rassemblement à l’image de notre club, spor2f et convivial.  


